il

N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
28 20 :
3.
\_ J
4.
1) 3) CD>
<>© 5.
6.
Keruyn B mauke Kuakocth B TOKKe KunakocTh B KyBIIMHE
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 5 nmutpoB(pa) A. 1 nmutpoB(pa) ;
B. 1 nutpos(pa) B. 500 muunutpos(pa) B. 5 nutpos(pa) '
C. 1 milliliter C. 5 muunutpos(pa) C. 20 MummunuTpoB(pa)
D. 50 muunutpos(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 500 mumnmunutpoB(pa) i
9.
4) 6)
2 %:
Yamra g XJ100beB H3meputensHas yamka Bona B Oacceline
A. 1 milliliter A. 237 nutpos(pa) A. 12000 mummumaTpoB(pa)
B. 50 muwmmunutpos(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa) B. 12000 muTpoB(pa)
C. 475 munnunutpoB(pa) C. 237 munnmunutpoB(pa) C. 800 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 800 mummuauTpoB(pa)
7) - 9)

Kpacka B 6anke

A. 400 munuauTpoB(pa)
B. 20 mwmmunutpos(pa)

C. 3.75 nutpos(pa)
D. 1 nutpoB(pa)

[lammyHb BO ¢uiakoHe
A. 1 milliliter

B. 1.5 nmutpoB(pa)

C. 20 mummumaTpoB(pa)
D. 20 nutpos(pa)

Bona B pakoBuHe B BaHHOH

A. 10 MummumaTpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa)

C. 500 mumumunuTpoB(pa)
D. 7.5 nutpos(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
3, B
G /
s C
1) 3) CD>
a—C D 5. C
6. B
Keruyn B mauke XKunkocTs B J0XKKE KunkocTth B KyBLIMHE
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 5 nmutpoB(pa) A. 1 nmutpoB(pa) ; C
B. 1 nutpos(pa) B. 500 muunutpos(pa) B. 5 nutpos(pa) '
C. 1 milliliter C. 5 muunutpos(pa) C. 20 MummunuTpoB(pa) B
D. 50 muunutpos(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 500 mumnmunutpoB(pa) i
9, D
4) 6)
2 %:
Yamra g XJ100beB H3meputensHas yamka Bona B Oacceline
A. 1 milliliter A. 237 nutpos(pa) A. 12000 mummumaTpoB(pa)
B. 50 muwmmunutpos(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa) B. 12000 muTpoB(pa)
C. 475 munnunutpoB(pa) C. 237 munnmunutpoB(pa) C. 800 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 800 mummuauTpoB(pa)
7) - 9

Kpacka B 6anke

A. 400 munuauTpoB(pa)
B. 20 mwmmunutpos(pa)

C. 3.75 nutpos(pa)
D. 1 nutpoB(pa)

[lammyHb BO ¢uiakoHe
A. 1 milliliter

B. 1.5 nmutpoB(pa)

C. 20 mummumaTpoB(pa)
D. 20 nutpos(pa)

Bona B pakoBuHe B BaHHOH

A. 10 MummumaTpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa)

C. 500 mumumunuTpoB(pa)
D. 7.5 nutpos(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||l |
1 Liter = 1,000 Milliliters
% 20 :
3.
\_ J
4.
D) 2) 3)
5.
6.
[TuneTtka gepxKUT ra3upoBkKa B OaHKe Bona B noTke nns npaa
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 2 nutpoB(pa) A. 2 MumuanTpoB(pa) ;
B. 1000 MmunnunutpoB(pa) B. 2 MunnmunutpoB(pa) B. 50 mumunutpoB(pa) '
C. 2 nutpoB(pa) C. 350 nutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa)
D. 2 mumuinnutpos(pa) D. 350 mumnmunutpoB(pa) D. 0.5 nutpos(pa) i
9.
4) 5) 6)
e
Banna UepHuna B pyuke Bona B 60ouke
A. 3 mutpoB(pa) A. 0.25 munnmunutpoB(pa) A. 200 MmuuHIUTpOB(pa)
B. 500 MummmutpoB(pa) B. 2 munnmunutpoB(pa) B. 200 mutpos(pa)
C. 170 nutpoB(pa) C. 400 munmmunuTpoB(pa) C. 5 MummunutpoB(pa)
D. 5 mummuautpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 3 nutpoB(pa)
7) 8) - 9)
S
W3mepurenbHas darika [HlammyHb BO (takoHe 3y0OHas macta B TFOOUKe
A. 50 MummmuTpoB(pa) A. 1.5 mutpos(pa) A. 1 mutpoB(pa)
B. 237 munnmuutpoB(pa) B. 1 milliliter B. 2 nutpos(pa)
C. 1 nmutpoB(pa) C. 20 nutpoB(pa) C. 5 muunuTpoB(pa)
D. 237 nutpos(pa) D. 20 MummmutpoB(pa) D. 120 mummunutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||l | D
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
. D
\_ J
s, C
D) 2) 3)
5, A
6. B
[TuneTtka gepxKUT ra3upoBkKa B OaHKe Bona B noTke nns npaa
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 2 nutpoB(pa) A. 2 MumuanTpoB(pa) ; B
B. 1000 MmunnunutpoB(pa) B. 2 MunnmunutpoB(pa) B. 50 mumunutpoB(pa) '
C. 2 nutpoB(pa) C. 350 nutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa) A
D. 2 mumuinnutpos(pa) D. 350 mumnmunutpoB(pa) D. 0.5 nutpos(pa) i
9, D
4) S) 6)
e
Banna UepHuna B pyuke Bona B 60ouke
A. 3 mutpoB(pa) A. 0.25 munnmunutpoB(pa) A. 200 MmuuHIUTpOB(pa)
B. 500 MummmutpoB(pa) B. 2 munnmunutpoB(pa) B. 200 mutpos(pa)
C. 170 nutpoB(pa) C. 400 munmmunuTpoB(pa) C. 5 MummunutpoB(pa)
D. 5 mummuautpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 3 nutpoB(pa)
7) 8) - 9)

=
W3mepurenbHas darika
A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 237 munnmuutpoB(pa)

C. 1 nmutpoB(pa)
D. 237 nutpos(pa)

[HlammyHb BO (takoHe
A. 1.5 mutpos(pa)

B. 1 milliliter

C. 20 nutpoB(pa)

D. 20 MummmutpoB(pa)

3yOHas rmacra B TFOOHMKE
A. 1 mutpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 5 muunuTpoB(pa)
D. 120 mummunutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
Omnpeneanre mox Kakoi 0yKkBoii 00beM npeacTaBieH HandoJiee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
% 20 :
3.
\_ J
4.
1) 2) 3) I
= ™ & |
6.
W3meputenbHas yaiika Bona s KoMHaTHOTO pacTeHUs benzobak B marmHe
A. 237 nutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) ;
B. 1 nutpos(pa) B. 80 nutpos(pa) B. 60 mutpos(pa) '
C. 237 munnunautpos(pa) C. 500 mumunauTpoB(pa) C. 15 MunnunutpoB(pa)
D. 50 muunutpos(pa) D. 2 munnunautpos(pa) D. 70 munaunutpos(pa) i
9.
4) 6)
S
<= T
%
["amton Mooka Myka B nayke MeveHbs Yarma 1151 XJI01bEB
A. 750 munmunuTpoB(pa) A. 350 muuunuTpoB(pa) A. 475 mummanutpoB(pa)
B. 3.75 nutpos(pa) B. 1 milliliter B. 1 milliliter
C. 1 autpos(pa) C. 2 nutpoB(pa) C. 50 mumnmunutpoB(pa)
D. 50 MummuutpoB(pa) D. 10 MummuutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa)
7) 9
3‘
—
JlensnHoit cynayk ra3upoBKa B OaHKe Banna
A. 100 mutpos(pa) A. 350 muuunmuTpoB(pa) A. 170 nutpoB(pa)
B. 200 munmmmutpoB(pa) B. 350 nutpos(pa) B. 3 nutpos(pa)
C. 100 mummumuTpoB(pa) C. 2 muuuTpoB(pa) C. 500 MummunmutpoB(pa)
D. 20 MummmutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 5 mumunutpos(pa)
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

e

L

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
. B
J
s B
1) 2) 3)
6. A
H3mepurenpHas yaika Bona 1 KOMHAaTHOTO pacTeHUs benzobak B maimHe
A. 237 nutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) A. 3 nmutpoB(pa) ; A
B. 1 nutpos(pa) B. 80 nutpos(pa) B. 60 mutpos(pa) '
C. 237 munnunautpos(pa) C. 500 mumunauTpoB(pa) C. 15 MunnunutpoB(pa) A
D. 50 muunutpos(pa) D. 2 munnunautpos(pa) D. 70 munaunutpos(pa) i
9. A

4) 5)

lMamnon momoka

A. 750 MummuaTpoB(pa)
B. 3.75 nutpos(pa)

C. 1 autpos(pa)

D. 50 MummuutpoB(pa)

7) 8)
3‘
—
JlensnHoit cynayk
A. 100 mutpos(pa)
B. 200 munmmmutpoB(pa)

C. 100 mummumuTpoB(pa)
D. 20 MummmutpoB(pa)

== To
%

Myka B nayke MeveHbs
A. 350 muuunuTpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 2 nutpoB(pa)

D. 10 MummuutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 350 muuunmuTpoB(pa)
B. 350 nutpos(pa)

C. 2 muuuTpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

6)

9)

Yaima a7 XJI0MbeB

A. 475 mummanutpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 50 mumnmunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

Banna

A. 170 nutpoB(pa)

B. 3 nutpos(pa)

C. 500 MummunmutpoB(pa)
D. 5 mumunutpos(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

e

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
% 20 ’
3.
J
4.
1) 2) 3)
5.
6.
Kunkocts B Tepmoce lNamion monoka Bopna B pakoBuHE B BaHHOU
A. 20 autpos(pa) A. 1 nutpoB(pa) A. 500 mumtnnutpoB(pa) ;
B. 3 nutpos(pa) B. 3.75 nutpos(pa) B. 10 mumuunutpoB(pa) '
C. 440 munnunautpos(pa) C. 50 MunnuuTpoB(pa) C. 7.5 autpos(pa)
D. 20 muunutpos(pa) D. 750 mumunutpoB(pa) D. 2 nutpos(pa) i
9.

4) 5)

7

W3mepurenbHas darika
A. 50 mummunuTpoB(pa)
B. 237 munmmuutpoB(pa)
C. 1 autpos(pa)

D. 237 nutpos(pa)

7) 8

WIillk]?

Kaderepuit Momoko

A. 237 nutpos(pa)

B. 1 nmurpos(pa)

C. 237 mumumunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 2 nmutpoB(pa)

B. 350 mummunmutpoB(pa)
C. 350 nutpoB(pa)

D. 2 mumunutpos(pa)

UepHuna B pyuke

A. 2 mumuauTpoB(pa)

B. 0.25 mummnutpos(pa)
C. 1 nutpos(pa)

D. 400 mumuauTpoB(pa)

6)

=

Bopna ai1st KOMHATHOTO pacTeHHUs
A. 2 mumaauTpoB(pa)

B. 80 mutpoB(pa)

C. 500 munmunuTpoB(pa)

D. 3 nutpoB(pa)

&

KunkocTth B yaliHON 4Jalike

9)

A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 250 MmummnutpoB(pa)
C. 2 nutpoB(pa)

D. 5 nutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

e

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
. C
J
s B
1) 2) 3)
s._ B
6. C
Kunkocts B Tepmoce lNamion monoka Bopna B pakoBuHE B BaHHOU
A. 20 autpos(pa) A. 1 nutpoB(pa) A. 500 mumtnnutpoB(pa) ; C
B. 3 nutpos(pa) B. 3.75 nutpos(pa) B. 10 mumuunutpoB(pa) '
C. 440 munnunautpos(pa) C. 50 MunnuuTpoB(pa) C. 7.5 autpos(pa) B
D. 20 muunutpos(pa) D. 750 mumunutpoB(pa) D. 2 nutpos(pa) i
9. B

4) 5)

7

W3mepurenbHas darika
A. 50 mummunuTpoB(pa)
B. 237 munmmuutpoB(pa)
C. 1 autpos(pa)

D. 237 nutpos(pa)

7) 8

WIillk]?

Kaderepuit Momoko

A. 237 nutpos(pa)

B. 1 nmurpos(pa)

C. 237 mumumunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 2 nmutpoB(pa)

B. 350 mummunmutpoB(pa)
C. 350 nutpoB(pa)

D. 2 mumunutpos(pa)

UepHuna B pyuke

A. 2 mumuauTpoB(pa)

B. 0.25 mummnutpos(pa)
C. 1 nutpos(pa)

D. 400 mumuauTpoB(pa)

6)

=

Bopna ai1st KOMHATHOTO pacTeHHUs
A. 2 mumaauTpoB(pa)

B. 80 mutpoB(pa)

C. 500 munmunuTpoB(pa)

D. 3 nutpoB(pa)

&

KunkocTth B yaliHON 4Jalike

9)

A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 250 MmummnutpoB(pa)
C. 2 nutpoB(pa)

D. 5 nutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

=

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
28 20 :
3.
\_ J
4.
D) 2) 3)
/ / 5.
(
6.
ra3upoBKa B OaHKe Myka Ha CKOBOPO/JIE C MUPOKHBIMH Otuuudyiite Tauky
A. 350 nutpoB(pa) A. 10 MunmunuTpoB(pa) A. 500 mumtnnuTpoB(pa) ;
B. 2 muunutpos(pa) B. 0.5 nutpos(pa) B. 3 nutpos(pa) '
C. 350 mumunautpos(pa) C. 3 nutpos(pa) C. 170 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 16 autpos(pa) D. 50 mununutpos(pa) i
9.
4) 5) 6)
Glie
Benszo0ak B marnue [Tecok B Beape Kneit B OyThUIKe
A. 3 mutpoB(pa) A. 20 mutpos(pa) A. 120 MmuumunaTpoB(pa)
B. 70 muwmunutpos(pa) B. 1 milliliter B. 3 munmunutpoB(pa)
C. 60 nutpos(pa) C. 4 nutpos(pa) C. 5 nutpos(pa)
D. 15 MummmutpoB(pa) D. 4 munmunutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa)
7) 8) 9) -

Bopna B noTke uis baa W3mepurenbHas danika
A. 2 MIITHIUTPOB(pa) A. 237 mummanutpoB(pa)
B. 0.5 nutpos(pa) B. 237 nutpos(pa)
C. 50 MummmutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa)

D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa)

[HlammyHb BO ¢utakoHe
A. 1 milliliter

B. 1.5 nutpos(pa)

C. 20 nutpoB(pa)

D. 20 MummmutpoB(pa)

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

=

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
. C
G /
s C
D) 2) 3)
|/ / > ¢
6. A
ra3upoBKa B OaHKe Myka Ha CKOBOPO/I€ C MUPOKHBIMU Otuuudyiite Tauky
A. 350 nutpoB(pa) A. 10 MunmunuTpoB(pa) A. 500 mumtnnuTpoB(pa) ; B
B. 2 muunutpos(pa) B. 0.5 nutpos(pa) B. 3 nutpos(pa) '
C. 350 mumunautpos(pa) C. 3 nutpos(pa) C. 170 nutpoB(pa) A
D. 2 nutpoB(pa) D. 16 autpos(pa) D. 50 mununutpos(pa) i
9. B
4) 5) 6)
Glue
Benszo0ak B marnue [Tecok B Beape Kneit B OyThUIKe
A. 3 mutpoB(pa) A. 20 mutpos(pa) A. 120 MmuumunaTpoB(pa)
B. 70 muwmunutpos(pa) B. 1 milliliter B. 3 munmunutpoB(pa)
C. 60 nutpos(pa) C. 4 nutpos(pa) C. 5 nutpos(pa)
D. 15 MummmutpoB(pa) D. 4 munmunutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa)
7) 8) 9) -

@
N3meputenbHas yamka [[Tammysp Bo pytakone

A. 1 milliliter
B. 1.5 nutpos(pa)

Bopa B otke s n1baa

A. 2 MIITHIUTPOB(pa) A. 237 mummanutpoB(pa)

B. 0.5 nutpos(pa) B. 237 nutpos(pa)

C. 50 MummmutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa) C. 20 nutpoB(pa)

D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 20 MummmutpoB(pa)

1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

7

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (|
1 Liter = 1,000 Milliliters '
28 20 :
3.
J
4.
1) 2) 3) -
=@ 5.
6.
benzobak B Marmne ’KunkocTh B TOXKKe [lammyHb BO (hiakoHe
A. 15 MummuutpoB(pa) A. 500 mumutnnutpoB(pa) A. 1 milliliter ;
B. 70 munnunutpos(pa) B. 5 MunmmunutpoB(pa) B. 20 nutpos(pa) '
C. 3 nutpoB(pa) C. 1 nutpos(pa) C. 1.5 nutpos(pa)
D. 60 nutpos(pa) D. 5 nutpos(pa) D. 20 munnunutpoB(pa) i
9.
4) 5) . l 6)
— =
lMamnon momoka IIunerka nepxxur Yama miis XjonbeB
A. 750 MummuaTpoB(pa) A. 1000 mummuauTpoB(pa) A. 475 mummunutpoB(pa)
B. 1 mutpos(pa) B. 500 MummunutpoB(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa)
C. 50 munmmunutpos(pa) C. 2 MunmunutpoB(pa) C. 1 milliliter
D. 3.75 nutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 2 nmutpoB(pa)
8) 9)

7)

Keruyn B mauke

A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 1 nmutpoB(pa)

D. 500 munnunutpoB(pa)

3yOHas rmacra B TFOOHMKE
A. 5 muwuauTpoB(pa)
B. 1 ntutpos(pa)

C. 120 MmummnuatpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

Bopa B noTke 1uis b2
A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 0.5 nmutpoB(pa)

C. 2 nmutpoB(pa)

D. 50 MunmmmutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

7

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||l | D
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
3. C
J
_ 5. D
D) 2) 3)
ac—C D s, C
6. A
benzobak B Marmne ’KunkocTh B TOXKKe [lammyHb BO (hiakoHe
A. 15 MummuutpoB(pa) A. 500 mumutnnutpoB(pa) A. 1 milliliter ; B
B. 70 munnunutpos(pa) B. 5 MunmmunutpoB(pa) B. 20 nutpos(pa) '
C. 3 nutpoB(pa) C. 1 nutpos(pa) C. 1.5 nutpos(pa) C
D. 60 nutpos(pa) D. 5 nutpos(pa) D. 20 munnunutpoB(pa) i
9, B
4) 5) . l 6)
— =
lMamnon momoka IIunerka nepxxur Yama miis XjonbeB
A. 750 MummuaTpoB(pa) A. 1000 mummuauTpoB(pa) A. 475 mummunutpoB(pa)
B. 1 mutpos(pa) B. 500 MummunutpoB(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa)
C. 50 munmmunutpos(pa) C. 2 MunmunutpoB(pa) C. 1 milliliter
D. 3.75 nutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 2 nmutpoB(pa)
8) 9)

7)

Keruyn B mauke

A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 1 nmutpoB(pa)

D. 500 munnunutpoB(pa)

3yOHas rmacra B TFOOHMKE
A. 5 muwuauTpoB(pa)
B. 1 ntutpos(pa)

C. 120 MmummnuatpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

Bopa B noTke 1uis b2
A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 0.5 nmutpoB(pa)

C. 2 nmutpoB(pa)

D. 50 MunmmmutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (|
1 Liter = 1,000 Milliliters '
28 20 :
3.
J
4.
o 5.
il
6.
Yama 111 XJI0IIbEB [Iunerka nepxxur Kaderepuit Momnoko
A. 50 MunmmuiuTpoB(pa) A. 500 mumnnuTpoB(pa) A. 1 nmutpos(pa) ;
B. 475 munnunutpos(pa) B. 1000 mummunutpos(pa) B. 237 muumnutpos(pa) ||
C. 1 milliliter C. 2 muuautpos(pa) C. 237 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 2 nutpos(pa) D. 2 nutpos(pa) i
9.
4) 3) 6)
Boga B notke 11 npaa ra3upoBka B OaHke benzobak B Marmne
A. 2 muauTpoB(pa) A. 350 muuumaTpoB(pa) A. 15 MummuutpoB(pa)
B. 0.5 nutpos(pa) B. 2 MmummanutpoB(pa) B. 60 nmutpoB(pa)
C. 50 munmmunutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa) C. 70 mumunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 350 nutpos(pa) D. 3 nmutpoB(pa)
7) 8) 9) -
L V4
Myka Ha CKOBOPOJIE C Bopa st koMHaTHOTO [HammyHs Bo (hiakoHe
IMAPOKHBIMHU pacTCHUA A. 20 JII/ITpOB(pa)
A. 3 nmutpoB(pa) A. 2 mumuauTpoB(pa) B. 1.5 nutpos(pa)
B. 0.5 nurpos(pa) B. 3 mutpos(pa) C. 20 mummumaTpoB(pa)
C. 16 nutpos(pa) C. 500 mummanuTpoB(pa) D. 1 milliliter
D. 10 MummutpoB(pa) D. 80 nutpos(pa)
1-9 |89 (7867564433 [|22|11( 0
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (| B
1 Liter = 1,000 Milliliters T
2 20 P
3, B
J
s B
5, A
o
il
. B
Yama 111 XJI0IIbEB [Iunerka nepxxur Kaderepuit Momnoko
A. 50 MunmmuiuTpoB(pa) A. 500 mumnnuTpoB(pa) A. 1 nmutpos(pa) ; B
B. 475 munnunutpos(pa) B. 1000 mummunutpos(pa) B. 237 muumnutpos(pa) ||
C. 1 milliliter C. 2 muuautpos(pa) C. 237 nutpoB(pa) C
D. 2 nutpoB(pa) D. 2 nutpos(pa) D. 2 nutpos(pa) i
9, B
4) 5) 6)
Boga B notke 11 npaa ra3upoBka B OaHke benzobak B Marmne
A. 2 muauTpoB(pa) A. 350 muuumaTpoB(pa) A. 15 MummuutpoB(pa)
B. 0.5 nutpos(pa) B. 2 MmummanutpoB(pa) B. 60 nmutpoB(pa)
C. 50 munmmunutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa) C. 70 mumunutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 350 nutpos(pa) D. 3 nmutpoB(pa)
7) 8) 9 -
L V4
Myka Ha CKOBOPOJIE C Bopa st koMHaTHOTO [HammyHs Bo (hiakoHe
IMAPOKHBIMHU pacTCHUA A. 20 JII/ITpOB(pa)
A. 3 nmutpoB(pa) A. 2 mumuauTpoB(pa) B. 1.5 nutpos(pa)
B. 0.5 nurpos(pa) B. 3 mutpos(pa) C. 20 mummumaTpoB(pa)
C. 16 nutpos(pa) C. 500 mummanuTpoB(pa) D. 1 milliliter
D. 10 MummutpoB(pa) D. 80 nutpos(pa)
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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7

N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Umst:
Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (|
1 Liter = 1,000 Milliliters '
28 20 :
3.
J
4.
1) CD> 3)
y / 5.
|
6.
JKunkocTh B KyBIIMHE Myka Ha CKOBOPOJIE C KunkocTs B yaitHOM Yarike
A. 5 nutpoB(pa) IHPOXHBIMU A. 2 MuUanTpoB(pa) ;
B. 20 munnunutpoB(pa) A. 3 mutpos(pa) B. 2 nutpos(pa) '
C. 1 nutpos(pa) B. 0.5 mutpos(pa) C. 250 mumunauTpoB(pa)
D. 500 mumunutpoB(pa) C. 10 MumnimuTpoB(pa) D. 5 nutpoB(pa) i
D. 16 autpos(pa)
9.
6)
[TuneTka gepx Ut Otuundyiite Tauky W3meputenbHas darika
A. 1000 mumuauTpoB(pa) A. 50 MummmTpoB(pa) A. 1 mutpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa) B. 500 munmmuatpoB(pa) B. 237 nutpos(pa)
C. 500 mumnmunuTpoB(pa) C. 3 nutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa)
D. 2 mummuautpos(pa) D. 170 nutpos(pa) D. 237 munnunutpos(pa)
7) - 9)
[ITammyHb BO (hrrakoHe benzobak B MamHe Bona B pakoBuHe B BaHHOH
A. 1 milliliter A. 60 mutpoB(pa) A. 10 MummumuTpoB(pa)
B. 20 mwmmunutpos(pa) B. 15 mwimunutpos(pa) B. 2 nutpos(pa)
C. 1.5 nutpos(pa) C. 70 mummuaTpoB(pa) C. 500 mummunuTpoB(pa)
D. 20 nutpos(pa) D. 3 nmutpoB(pa) D. 7.5 nutpos(pa)
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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Nwms: K04y k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM

jh N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Omnpeneanre mox Kakoi 0yKkBoii 00beM npeacTaBieH HandoJiee BEPHO.

/7 Milliliter Liter N\

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (| A
1 Liter = 1,000 Milliliters

OTBeTHI

2 20 P
3. C
\_ J
s, D
1) CD> 2) 3)
l/ / 5. D
6 D
JKunkocTh B KyBIIMHE Myka Ha CKOBOPOJIE C KunkocTs B yaitHOM Yarike
A. 5 nutpoB(pa) HMHPOKHBIMU A. 2 MUTITUIUTPOB(pa) ; C
B. 20 Mmunmnunutpos(pa) A. 3 nutpos(pa) B. 2 nutpos(pa) '
C. 1 nutpoB(pa) B. 0.5 mutpos(pa) C. 250 MumunuTpoB(pa) A
D. 500 munnuautpoB(pa) C. 10 mumuutpos(pa) D. 5 nutpos(pa) i
D. 16 autpos(pa)
9, D
6)
[TuneTka gepx Ut Otuudyiite Tauky W3mepuTenbHas yaiika
A. 1000 mumuauTpoB(pa) A. 50 MummmTpoB(pa) A. 1 mutpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa) B. 500 munmmuatpoB(pa) B. 237 nutpos(pa)
C. 500 mumnmunuTpoB(pa) C. 3 nutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa)
D. 2 mummuautpos(pa) D. 170 nutpos(pa) D. 237 munnunutpos(pa)
7) - 9)

[HlammyHb BO ¢uiakoHe
A. 1 milliliter
B. 20 mwmmunutpos(pa)

C. 1.5 nutpos(pa)
D. 20 nutpos(pa)

benzobak B Marnne

A. 60 mutpoB(pa)

B. 15 mwimunutpos(pa)
C. 70 mummuaTpoB(pa)
D. 3 nmutpoB(pa)

Bona B pakoBuHe B BaHHOH
A. 10 MummumuTpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 500 mummunuTpoB(pa)
D. 7.5 nutpos(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

=

e

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI

Milliliter Liter N\

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |

1 Liter = 1,000 Milliliters

8 20 :

3.
J

4.

1) 2) 3)
Glue
Keruyn B nauke Kieii B OyThlKe
A. 1 milliliter A. 120 munnunutpoB(pa)
B. 50 munnunutpos(pa) B. 3 MmumunutpoB(pa)
C. 1 nutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa)
D. 500 mumunutpoB(pa) D. 5 nutpos(pa)
4) 5) 6)
ITecok B Beape Bopa B Oacceline
A. 1 milliliter A. 12000 MummmuTpoB(pa)
B. 20 nmutpoB(pa) B. 800 mutpos(pa)
C. 4 nutpos(pa) C. 12000 mutpoB(pa)
D. 4 mummuautpoB(pa) D. 800 mumumunuTpoB(pa)
7) 8) 9)

benzobak B MamuHe Otnumdyite Tauky

A. 15 MummutpoB(pa) A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 60 nmutpoB(pa) B. 170 nutpos(pa)
C. 3 nmutpoB(pa) C. 500 MmummumuTpoB(pa)

D. 70 MummutpoB(pa) D. 3 nmutpoB(pa)

£ 7 3

Myxka Ha CKOBOpOJZE ¢ °
UPOKHBIMU
A. 3 nmutpoB(pa) 7
B. 10 mumuunutpoB(pa)
C. 16 nutpos(pa) 8.
D. 0.5 nutpos(pa)

9.

XKunkocth B TepMoce

A. 440 mumuaTpoB(pa)
B. 20 nutpoB(pa)

C. 3 nutpos(pa)

D. 20 MummmutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 350 nutpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 2 mumunuTpoB(pa)
D. 350 mumunutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

=

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBEeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | A
1 Liter = 1,000 Milliliters -
% 20 P
3. _ D
G /
s C
1) 2) 3)
Blue £ 4 s._C
6. A
Keruyn B mauke Kieii B OyThlKe Myka Ha CKOBOPOJIE C
A. 1 milliliter A. 120 munnunutpoB(pa) ITUPOXXHBIMH ; B
B. 50 munnunutpos(pa) B. 3 MmumunutpoB(pa) A. 3 mutpos(pa) '
C. 1 nmutpoB(pa) C. 2 nutpos(pa) B. 10 mummmnutpos(pa) B
D. 500 mumunutpoB(pa) D. 5 nutpos(pa) C. 16 nmutpos(pa) i
D. 0.5 nutpos(pa)
9, D
4) 5) 6)
ITecok B Beape Bopa B Oacceline ’Kunakocts B TEpMoOCe
A. 1 milliliter A. 12000 MummmuTpoB(pa) A. 440 mumuaTpoB(pa)
B. 20 nmutpoB(pa) B. 800 mutpos(pa) B. 20 nutpoB(pa)
C. 4 nutpos(pa) C. 12000 mutpoB(pa) C. 3 nutpos(pa)
D. 4 mummuautpoB(pa) D. 800 mumumunuTpoB(pa) D. 20 MummmutpoB(pa)
7) 8) 9)

benzobak B MamuHe Otnumdyite Tauky

A. 15 MummutpoB(pa) A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 60 nmutpoB(pa) B. 170 nutpos(pa)
C. 3 nmutpoB(pa) C. 500 MmummumuTpoB(pa)

D. 70 MummutpoB(pa) D. 3 nmutpoB(pa)

ra3upoBKa B OaHKe

A. 350 nutpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 2 mumunuTpoB(pa)
D. 350 mumunutpoB(pa)
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jh N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Umst:

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (|
1 Liter = 1,000 Milliliters '
28 20 :
3.
\_ J
4.
D) 2) 3) -
Glue 5.
6.
Kieii B OyThlike Bogna B pakoBHHE B BAHHOM HlammyHb BO ¢uiakoHe
A. 5 nutpoB(pa) A. 10 MummunuTpoB(pa) A. 20 autpos(pa) ;
B. 120 mumunutpos(pa) B. 7.5 autpos(pa) B. 1 milliliter '
C. 2 nutpoB(pa) C. 500 mummunuTpoB(pa) C. 1.5 nutpos(pa)
D. 3 mumunnutpos(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 20 munnunutpoB(pa) i
9.
4) S) 6)
3\
g
JlensHoit cyHyk KunkocTh B yaliHOU Jalike [TuneTtka aepxut
A. 20 MummunuTpoB(pa) A. 250 MmumuaTpoB(pa) A. 1000 muwmmuauTpoB(pa)
B. 100 MummmutpoB(pa) B. 2 nutpos(pa) B. 2 MmuumunutpoB(pa)
C. 200 MummuauTpoB(pa) C. 2 munmunutpoB(pa) C. 500 munnmunuTpoB(pa)
D. 100 nmutpos(pa) D. 5 nutpoB(pa) D. 2 nmutpoB(pa)
7) 8) 9)
Otnumdyiite Tauky Keruyn B mauke benzobak B MamHe
A. 50 MummmuTpoB(pa) A. 500 MmummraTpoB(pa) A. 60 muTpoB(pa)
B. 3 nmutpos(pa) B. 1 milliliter B. 70 muwimunutpos(pa)
C. 170 nutpos(pa) C. 1 ntutpos(pa) C. 15 mummumatpoB(pa)
D. 500 munnunutpoB(pa) D. 50 MummmutpoB(pa) D. 3 nmutpoB(pa)
1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]
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ﬂh I/ISMepeHI/Ie o0BeMa (MeTpI/IquKaﬂ CI/ICTeMa) Nwms: Ka104 K NIpaBHIbHBIM 0TBETAM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (| B
1 Liter = 1,000 Milliliters '
% 20 P
3. C
\_ J
_ 5. D
D) 2) 3)
Glue 5 A
6. B
Kieii B OyThlike Bogna B pakoBHHE B BAHHOM HlammyHb BO ¢uiakoHe
A. 5 nutpoB(pa) A. 10 MummunuTpoB(pa) A. 20 autpos(pa) ; C
B. 120 mumunutpos(pa) B. 7.5 autpos(pa) B. 1 milliliter '
C. 2 nutpoB(pa) C. 500 mummunuTpoB(pa) C. 1.5 nutpos(pa) B
D. 3 mumunnutpos(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 20 munnunutpoB(pa) i
9. A
4) 5) 6)
3\
g
JlensHoit cyHyk KunkocTh B yaliHOU Jalike [TuneTtka aepxut
A. 20 MummunuTpoB(pa) A. 250 MmumuaTpoB(pa) A. 1000 muwmmuauTpoB(pa)
B. 100 MummmutpoB(pa) B. 2 nutpos(pa) B. 2 MmuumunutpoB(pa)
C. 200 MummuauTpoB(pa) C. 2 munmunutpoB(pa) C. 500 munnmunuTpoB(pa)
D. 100 nmutpos(pa) D. 5 nutpoB(pa) D. 2 nmutpoB(pa)
7) 8) 9)
Otnumdyiite Tauky Keruyn B mauke benzobak B MamHe
A. 50 MummmuTpoB(pa) A. 500 MmummraTpoB(pa) A. 60 muTpoB(pa)
B. 3 nmutpos(pa) B. 1 milliliter B. 70 muwimunutpos(pa)
C. 170 nutpos(pa) C. 1 ntutpos(pa) C. 15 mummumatpoB(pa)
D. 500 munnunutpoB(pa) D. 50 MummmutpoB(pa) D. 3 nmutpoB(pa)
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